

EDITAL Nº 222/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 182/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a suspensão das atividades acadêmicas e administrativas devido ao atual cenário nacional relativo ao desabastecimento de combustível, retifica o Edital Nº 182/2018, de 15 de maio de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

2. Proponentes e inscrições

(..)

- 2.5. O candidato deverá enviar cópia de todos os comprovantes do Lattes via SEDEX para Pró-Reitoria de Graduação, situada na Avenida Osório, 1139 . 1º Andar, Bagé/RS CEP 96400-100. A data limite para a postagem da documentação é data limite para inscrição no SIPPEE.

(..)

Leia-se:

2. Proponentes e inscrições

(..)

- 2.6. O candidato deverá enviar cópia de todos os comprovantes do Lattes via SEDEX para Pró-Reitoria de Graduação, situada na Avenida Osório, 1139 . 1º Andar, Bagé/RS CEP 96400-100. A data limite para a postagem da documentação é dia 07 de junho de 2018.

(..)

Onde se lê:

10. Cronograma

11/05/2018	Lançamento do Edital
25/05/2018	Data Limite para Inscrição no SIPPEE
29/05/2018	Divulgação do Resultado da Homologação das Inscrições
30 e 31/05/2018	Período para interposição de recurso contra Resultado da Homologação da Inscrição
01/06/2018	Divulgação do Resultado Final da Homologação das Inscrições
04 a 06/06/2018	Período para realização de entrevistas
07/06/2018	Data provável para Divulgação do Resultado Provisório
08/05/2018	Prazo para interposição de recurso
09/05/2018	Resultado Final

Leia-se:

10. Cronograma

11/05/2018	Lançamento do Edital
25/05/2018	Data Limite para Inscrição no SIPPEE
11/06/2018	Data Limite para divulgação do resultado da Homologação das Inscrições
12 e 13/06/2018	Período para interposição de recurso contra Resultado da Homologação da Inscrição
15/06/2018	Divulgação do Resultado Final da Homologação das Inscrições
18 a 22/06/2018	Período para realização de entrevistas
25/06/2018	Data provável para Divulgação do Resultado Provisório
26 e 27/06/2018	Prazo para interposição de recurso
A partir de 29/06/2018	Resultado Final

Bagé, 30 de maio de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor